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夢に向かって 笑顔いっぱい みんなでチャレンジ

６年生の上に１年生！

“楽らく 笑 ＳＨＯＷ”な学校 なか１０００笑楽校

４月の始業式から７０日間の前期前半が終わり
ました。保護者の皆様のご支援とご協力に改めて
感謝申し上げます。
５月頃までは、新型コロナ感染症との共生に苦

戦しましたが、大きな学校行事も楽しい思い出と
なって、たくさんの笑顔がはじけました。
そんな中で、どんどんあいさつが明るくなって、

課題だったことが、中仙小の「よさ」や「強み」
へと急成長できています。それぞれの教室の勉強
の様子も、とっても明るくはつらつとしています。
６年生が創る学校が、じわじわ浸透していること
がとっても素晴らしいです。
夏休みが終わると、秋の「学習発表会」に向け

て、またまた子どもたちが大成長できそうです。

夏休み前の“楽笑”スナップ

１、２年・動物園へ 七夕のかざりつけ ３年・大綱交流館へ ４年・ゴミと水の見学

５年、６年・ささらクラブ ６年
８／１６ドンパンまつりで発表します！ パフェづくり

６年・クリーン大作戦

新型コロナ感染症の予防 ＆ 熱中症の予防
新型コロナ感染症は、大仙保健所管内でも予想以上に拡大しています。

学校関係の感染もかなり増加しているようです。そして、県内でも熱中症
で病院に運ばれている人がとても多くなっています。
夏休みは、制限があまりない中で、これまで以上に「予防対策」を徹底

した生活様式が必要になります。
また、家族も含めた感染や濃厚接触者に関する情報、けがや病気の情報

は、休み中でも校長か教頭への素早い連絡をお願いいたします。

校長携帯 ０９０－２３６３－９７２６
教頭携帯 ０９０－１９３７－８４６５

※出られない場合は、留守番電話にお名前と伝言をお願いします。

春から夏 楽しい学校、笑顔の学校にありがとう！



「 “楽笑”な学校」から

家族との“楽笑”な夏休みへ

子どもが楽しみ 親にとっても楽しい
すてきな夏休みを おすごしください

そのためにも、「早寝」「早起き」

そして何より

『朝ごはん』を食べる ことを大切にしましょう

「家庭の家庭学習」で、“家族力”の本領発揮を！
夏休みは、１か月の間、家庭で学習を進めることができるチャンス。
夏のドリルも、保護者の皆さんに選んでいただきました。「我が子にとって必要な学習」

について考えてほしいという思いからの取組です。
学校で与えて「やらせられる勉強」から、自分の夢のために「自ら求める学習」へと、

はっきりとシフトしたいと願っています。「体験」や「自由研究」などの『一人一作品』
も楽しみにしています。
そして、ＰＴＡでもお話したとおり、この夏からは、持ち帰ったタブレットを活用して、

ＩＣＴ教育へのスイッチも入れて楽しんではいかがでしょうか。

「夏休み」という言葉を聞いただけで 、わくわくします 。
いろんな時代の思い出がよみがえります。保護者の皆さん
にも、さまざまな思い出があるのではないでしょうか。
私が子どもの頃には・ ・ ・
朝 ・早起きして、クワガタやカブトムシとり
ラジオ体操

昼・午前も午後も学校のプール
ヤスをもって川で魚取り

夜・蚊帳をつって寝る （昔々の話）
学生時代には・ ・ ・
・毎日部活のみ

子育ての頃には・ ・ ・
・海や山へ出かけてキャンプ 何か一つ旅行を企画
・バスケや陸上の大会への遠征や応援 などなど

１か月だけの短い「夏休み」ですが、 １ ４ ２人の子どもたち
にとっては、期待感あふれる「夏休み」です。
この夏、どんな企画をお考えですか？
○家族でのお出かけやお盆の予定
○スポ少や町内会の計画
○家庭学習や宿題の作戦
○ＳＮＳの約束や生活リズムの定着

この夏の一つ一つの出来事が、ずうっと子どもたちの思
い出として残り、未来につながる経験になります。
普段できないことに 、家族みんなで意図的にチャレンジ

できる夏にしてほしいです！
○じっくりと 好きなことを学べる夏
○自由な時間を とことん楽しむ夏
○苦手なことに チャレンジしてみる夏
○家族との時間を 大切にできる夏

１～３年生は
親と決めた約束を守って、
やることを ちゃんとやる夏に！

４～６年生は
自分で立てた計画を自分で守って、
好きと苦手が

バランスよく 伸びる夏に！


